
小川北義務教育学校 第４学年 学年通信 

みんなが主役   令和７年４月７日 

進級おめでとうございます 

  暖かい春の日差しの中、新しい学年がスタートしました。 

  進級おめでとうございます。５７人の子供たちもいよいよ４年生になりました。３年生の時に比べると 

ぐっとお兄さん・お姉さんに成長した様子が見られます。 

今年度も、子どもたちが主役です。活気あふれる子どもたちの活躍を見たいと願い 

学年だよりの題名を「みんなが主役」にしました。 

今年度、学習や学校行事を通して、支援していきたいと思います。１年間どうぞ 

よろしくお願いします。 

 

     ★担任紹介   

○４年１組               

      担任の堀江茂男（ほりえしげお）です。昨年に引き続き担当させていただきます。 

昨年同様、子供たちからのパワーをもらい、明るく楽しく、しかもけじめのある学年にしていき 

たいと思います。１年間どうぞよろしくお願いします。 

○４年２組 

      担任の榎本久美子（えのもとくみこ）です。昨年から引き続き、担任をさせていただきます。 

今のままでも十分素晴らしい子どもたちです。それをさらに飛躍させることができるよう、がんば 

っていきたいと思います。 

     ○特別支援学級（自情） 

担任の五十嵐翼（いがらしつばさ）です。みなさんとたくさんお話できると嬉しいです。どうぞ 

よろしくお願いします。 

○特別支援学級（知的） 

 担任の磯貝佑輔（いそがいゆうすけ）です。初めての学校でドキドキしていますが、皆さんと共 

に過ごす日々が楽しみです。よろしくお願いします。                      

  

 

  主な学習予定 

国語 想像したことを音読で表そう 図工 まぼろしの花 

社会 わたしたちの県 体育 体ほぐしの運動 

体力テスト 

算数 一億をこえる数 道徳 なにかお手つだいできることは 

また来年も待ってるよ 

理科 天気と気温 外国語 世界のいろいろなことばであいさつを 

しよう 

音楽 音楽で心の輪を広げよう   

        ・・・・・・・・・お願い・お知らせ・・・・・・・・・ 

   ○配付物について 

    ①教科書・・・・・国語、社会、算数、理科、図工、音楽、書写、道徳等です。 

新しい学年、組、名前の記入をお願いします。 

    ②ノート類・・・・授業の時に配付します。 

             ３年生で使った漢字ノート・計算ドリルノートは続けて使えますので、ご利用くだ 

             さい。 

             ２冊目からは、同じ規格のノートをご家庭でご購入ください。 

   ○書写学習について 

     毛筆用雑巾・筆洗いのペットボトル・新聞紙１日分を持たせてください。新聞紙がない場合は、学校で 

用意します。また、半紙も学年で用意します。（汚れてもよい服で参加させていただくようお願いします。） 
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